

# 常州市红十字会

---

## 致坚守在市新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控一线的红十字志愿者们的一封信

尊敬的红十字志愿者：

你们好，辛苦了！

疫情就是命令，防控就是责任！疫情发生以来，全市广大红十字志愿者在各级基层党委政府的坚强领导下，以高度的责任感和使命感，夜以继日，始终奋战在社区联防联控、群防群治、宣传普及疫情防控常识、深入环境维护、筹集搬运防疫物资一线，为打赢这场全民防疫攻坚战贡献了自己的力量。

当前，疫情防控工作正处于关键时期，广大红十字志愿者要继续发扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，全力做好疫情防控工作。

**一要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神，认真执行地方党委政府决策部署，进一步统一思想认识，坚定必胜信心、齐心协力、同舟共济，坚决打赢疫情防控阻击战。**

**二要在基层党委政府的领导下，积极发挥红十字志愿者的**

独特作用，守土有责、守土尽责，继续参加社区联防联控、群防群治、爱国卫生运动、宣传普及疫情防控常识工作，做好帮助困难群众、心理疏导、防控物资筹集运送等志愿服务。

**三要依法依规开展各项志愿服务工作。**认真执行好《中国红十字会法》和红十字志愿者管理相关规定，遵守法律法规，遵守关于疫情防控的各项规定，执行个性工作纪律，不造谣、不信谣、不传谣，积极接受属地疫情防控应急指挥部调度，做好红十字会开展防控工作的监督工作。

**四要带头做好自身防护。**在做好志愿服务的同时，带头自觉按照科学指引做好个人和身边亲友的防护工作，防止病毒感染。发现疫情主动报告、主动隔离、主动就诊，为群众当好示范。

防控疫情的战斗还在继续，我们坚信，在这场与病毒的战役中，万众一心，一定能够彻底战胜疫情。常州市红十字会感谢大家的辛勤付出，同时衷心祝愿全体战斗在防控“新型冠状病毒”第一线的你们健康、平安！

